14


89


Os 3360

Ostrava-Svinov - Studénka - Štramberk

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka

	
	
	
11 58

	
	
12 01

	80/62

	Sedlnice

	
	
7
5
	
12 08
5
	
0
5
	
09

	

	Skotnice z

	
	
3
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Příbor

	
	
4

	
17

	
3

	
20

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
4

	
	
	
24

	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
1

	
25

	


	
25

	

	Kopřivnice os.n.

	
	
2

	
27

	
1

	
28

	

	Štramberk

	
	
4

	
12 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
5

	  = 31 min



Os 3365

Veřovice - Studénka - Ostrava hl.n.

	Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti:
	Veřovice - Štramberk  M 20 tun

Štramberk - Studénka  M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veřovice

	
	
	
	
	
6 54

	40/48

	Ženklava z

	
	
8
5
	
7 02
5
	


	
7 02
5
	

	Štramberk

	
	
4
5
	
07

	
5

	
12

	80/72

	Kopřivnice os.n.

	
	
3

	
15

	
3

	
18

	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
1
5
	
19
5
	
1

	
20
5
	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
1
5
	
	
	
22

	

	Příbor

	
	
3

	
25

	
3

	
28

	

	Skotnice z

	
	
3
5
	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Sedlnice

	
	
3

	
35

	
1

	
36

	

	Studénka

	
	
8

	
7 44

	
	
7 46

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36
5
	+
	
13
5
	  = 50 min


Os 13300

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
5 13

	60/53
	

	Mankovice z

	
	
	
6

	
5 19

	
0
5
	
19
5
	
	

	Odry

	
	2
	
6
5
	
26

	
1

	
27

	50/64
	13303

	Odry-Loučky z

	
	
	
3
5
	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
3
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	
	

	Heřmánky

	
	1
	
5
5
	
40

	
2

	
42

	
	

	Vítkov

	
	1
	
13

	
55

	
6

	
6 01

	
	

	Čermná ve Slezsku nz

	
	
	
5
5
	
6 06
5
	


	
06
5
	
	

	Svatoňovice

	
	1
	
5
5
	
12

	
1

	
13

	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	2
	
9

	
6 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
11

	  = 1 h 09 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 13301

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	2
	
	
	
	
3 10

	50/64
	

	Svatoňovice

	
	1
	
9

	
3 19

	
1

	
20

	
	

	Čermná ve Slezsku nz

	
	
	
5
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Vítkov

	
	1
	
5
5
	
31

	
1

	
32

	
	

	Heřmánky

	
	3
	
12

	
44

	
1

	
45

	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
6
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	
	

	Odry-Loučky z

	
	
	
3
5
	
55
5
	


	
55
5
	
	

	Odry

	
	1
	
3
5
	
59

	
1

	
4 00

	60/78
	

	Mankovice z

	
	
	
6

	
4 06

	


	
06

	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
7

	
4 13

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58
5
	+
	
4
5
	  = 1 h 03 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 13302

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
7 13

	60/53
	

	Mankovice z

	
	
	
6
5
	
7 19
5
	
1

	
20
5
	
	

	Odry

	
	2
	
6
5
	
27

	
11

	
38

	50/64
	80314, 13305

	Odry-Loučky z

	
	
	
3
5
	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
3
5
	
45

	
1

	
46

	
	

	Heřmánky

	
	1
	
6

	
52

	
1

	
53

	
	

	Klokočov z

	
	
	
5
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	
	

	Vítkov

	
	1
	
10

	
8 09

	
1

	
8 10

	
	

	Čermná ve Slezsku nz

	
	
	
6

	
16

	
1

	
17

	
	

	Svatoňovice

	
	1
	
6

	
23

	
0
5
	
23
5
	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	2
	
9
5
	
8 33

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
17

	  = 1 h 20 min


 viz ustanovení tabulky 3
80314 nejede v, a 27. - 31.XII.
13305 jede v



Os 13303

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	2
	
	
	
	
4 35

	50/64
	

	Svatoňovice

	
	1
	
10

	
4 45

	
0
5
	
45
5
	
	

	Čermná ve Slezsku nz

	
	
	
5
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	
	

	Vítkov

	
	1
	
5
5
	
57

	
1

	
58

	
	

	Heřmánky

	
	3
	
12

	
5 10

	
1

	
5 11

	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
7

	
18

	
0
5
	
18
5
	
	

	Odry-Loučky z

	
	
	
3

	
21
5
	


	
21
5
	
	

	Odry

	
	1
	
3
5
	
25

	
3

	
28

	60/78
	13300


	Mankovice z

	
	
	
6
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
7

	
5 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
7

	  = 1 h 07 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 13304

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
9 13

	60/53
	

	Mankovice z

	
	
	
6
5
	
9 19
5
	


	
19
5
	
	

	Odry

	
	2
	
6
5
	
26

	
1

	
27

	50/64
	

	Odry-Loučky z

	
	
	
3
5
	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
3
5
	
34

	


	
34

	
	

	Heřmánky

	
	1
	
6

	
40

	
1

	
41

	
	

	Klokočov z

	
	
	
5
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	
	

	Vítkov

	
	1
	
10

	
57

	
1

	
58

	
	80314, 13307

	Čermná ve Slezsku nz

	
	
	
6

	
10 04

	


	
10 04

	
	

	Svatoňovice

	
	1
	
6

	
10

	
0
5
	
10
5
	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	2
	
9
5
	
10 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
4

	  = 1 h 07 min


 viz ustanovení tabulky 3
 Do Heřmánek vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 80314 podle rozhledových poměrů
80314 nejede v, a 27. - 31.XII.



Os 13305

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	2
	
	
	
	
6 38

	50/64
	

	Svatoňovice

	
	1
	
9

	
6 47

	
1

	
48

	
	

	Čermná ve Slezsku nz

	
	
	
5
5
	
53
5
	
1

	
54
5
	
	

	Vítkov

	
	1
	
5
5
	
7 00

	
9

	
7 09

	
	13330

	Klokočov z

	
	
	
8

	
17

	
0
5
	
17
5
	
	

	Heřmánky

	
	3
	
4
5
	
22

	
1

	
23

	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
7

	
30

	
0
5
	
30
5
	
	

	Odry-Loučky z

	
	
	
3

	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Odry

	
	1
	
3
5
	
37

	
2

	
39

	60/78
	80314,13302

	Mankovice z

	
	
	
6

	
45

	
1

	
46

	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
7

	
7 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
16

	  = 1 h 15 min


 viz ustanovení tabulky 3
13330 jede v, nejede 27. - 31.XII.
80314 nejede v, a 27. - 31.XII.



Os 13306

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
11 13

	60/53
	

	Mankovice z

	
	
	
6
5
	
11 19
5
	
0
5
	
20

	
	

	Odry

	+
	2
	
7

	
27

	
1

	
28

	50/64
	

	Odry-Loučky z

	
	
	
3
5
	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
3
5
	
35

	


	
35

	
	

	Heřmánky

	
	1
	
6

	
41

	
1

	
42

	
	

	Klokočov z

	
	
	
5
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	
	

	Vítkov

	
	1
	
10

	
58

	
1

	
59

	
	13309

	Čermná ve Slezsku nz

	
	
	
6

	
12 05

	


	
12 05

	
	

	Svatoňovice

	
	1
	
6

	
11

	
0
5
	
11
5
	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	2
	
9
5
	
12 21

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63
5
	+
	
4
5
	  = 1 h 08 min


 Do Oder vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 80316 podle rozhledových poměrů
+ za nemožného dorozumění s dirigujícím dispečerem před odbočnou výměnou vlečky v km 14,490   

   zastavte, pro další jízdu platí ustanovení čl. 284 předpisu ČD D3
 viz ustanovení tabulky 3
 vlak 80315 uzamčen na vlečce v km 15,207



Os 13307

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	2
	
	
	
	
9 32

	50/64
	

	Svatoňovice

	
	1
	
10

	
9 42

	
1

	
43

	
	

	Čermná ve Slezsku nz

	
	
	
5
5
	
48
5
	


	
48
5
	
	

	Vítkov

	
	2
	
5
5
	
54

	
6

	
10 00

	
	80314, 13304

	Klokočov z

	
	
	
8
5
	
10 08
5
	


	
08
5
	
	

	Heřmánky

	
	3
	
4
5
	
13

	
1

	
14

	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
7

	
21

	


	
21

	
	

	Odry-Loučky z

	
	
	
3
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Odry

	
	1
	
3
5
	
28

	
1

	
29

	60/78
	

	Mankovice z

	
	
	
6

	
35

	
1

	
36

	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
7

	
10 43

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
10

	  = 1 h 11 min


 viz ustanovení tabulky 3
80314 nejede v, a 27. - 31.XII.



Os 13308

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
13 13

	60/53
	

	Mankovice z

	
	
	
6
5
	
13 19
5
	
0
5
	
20

	
	

	Odry

	
	2
	
7

	
27

	
2

	
29

	50/64
	80315, 13311

	Odry-Loučky z

	
	
	
3
5
	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
3
5
	
36

	


	
36

	
	

	Heřmánky

	
	1
	
6

	
42

	
1

	
43

	
	

	Klokočov z

	
	
	
5
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	
	

	Vítkov

	
	1
	
10

	
59

	
1

	
14 00

	
	

	Čermná ve Slezsku nz

	
	
	
6

	
14 06

	


	
06

	
	

	Svatoňovice

	
	1
	
6

	
12

	
0
5
	
12
5
	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	2
	
9
5
	
14 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63
5
	+
	
5
5
	  = 1 h 09 min


 viz ustanovení tabulky 3
80315 nejede v, a 27. - 31.XII.



Os 13309

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	2
	
	
	
	
11 33

	50/64
	

	Svatoňovice

	
	1
	
10

	
11 43

	
1

	
44

	
	

	Čermná ve Slezsku nz

	
	
	
5
5
	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Vítkov

	
	2
	
5
5
	
55

	
6

	
12 01

	
	13306

	Klokočov z

	
	
	
8
5
	
12 09
5
	


	
09
5
	
	

	Heřmánky

	
	3
	
4
5
	
14

	
1

	
15

	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
7

	
22

	


	
22

	
	

	Odry-Loučky z

	
	
	
3
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Odry

	
	1
	
3
5
	
29

	
1

	
30

	60/78
	

	Mankovice z

	
	
	
6

	
36

	


	
36

	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
7

	
12 43

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
9

	  = 1 h 10 min


 vlak 80315 uzamčen na vlečce v km 15,207
 viz ustanovení tabulky 3



Os 13310

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
15 13

	60/53
	

	Mankovice z

	
	
	
6
5
	
15 19
5
	
1

	
20
5
	
	

	Odry

	
	2
	
6
5
	
27

	
3

	
30

	50/64
	13315

	Odry-Loučky z

	
	
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
3
5
	
37

	


	
37

	
	

	Heřmánky

	
	1
	
6

	
43

	
1

	
44

	
	

	Klokočov z

	
	
	
5
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	
	

	Vítkov

	
	1
	
10

	
16 00

	
1

	
16 01

	
	

	Čermná ve Slezsku nz

	
	
	
6

	
07

	


	
07

	
	

	Svatoňovice

	
	1
	
6

	
13

	
0
5
	
13
5
	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	2
	
9
5
	
16 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
7

	  = 1 h 10 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 13311

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	2
	
	
	
	
12 37

	50/64
	

	Svatoňovice

	
	1
	
10

	
12 47

	
1

	
48

	
	

	Čermná ve Slezsku nz

	
	
	
5
5
	
53
5
	


	
53
5
	
	

	Vítkov

	
	1
	
5
5
	
59

	
1

	
13 00

	
	

	Klokočov z

	
	
	
8
5
	
13 08
5
	


	
08
5
	
	

	Heřmánky

	
	3
	
4
5
	
13

	
1

	
14

	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
7

	
21

	


	
21

	
	

	Odry-Loučky z

	
	
	
3
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Odry

	
	1
	
3
5
	
28

	
3

	
31

	60/78
	80315, 13308

	Mankovice z

	
	
	
6
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
7

	
13 45

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 08 min


 Do Heřmánek vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 80317 podle rozhledových poměrů
 viz ustanovení tabulky 3
80315 nejede v, a 27. - 31.XII.



Os 13312

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
17 13

	60/53
	

	Mankovice z

	
	
	
6
5
	
17 19
5
	


	
19
5
	
	

	Odry

	
	2
	
6
5
	
26

	
1

	
27

	50/64
	

	Odry-Loučky z

	
	
	
3
5
	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
3
5
	
34

	


	
34

	
	

	Heřmánky

	
	1
	
6

	
40

	
3

	
43

	
	13317

	Klokočov z

	
	
	
5
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	
	

	Vítkov

	
	1
	
10

	
59

	
1

	
18 00

	
	

	Čermná ve Slezsku nz

	
	
	
6

	
18 06

	


	
06

	
	

	Svatoňovice

	
	1
	
6

	
12

	
0
5
	
12
5
	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	2
	
9
5
	
18 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
6

	  = 1 h 09 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 13314

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
19 43

	60/53
	

	Mankovice z

	
	
	
6
5
	
19 49
5
	
0
5
	
50

	
	

	Odry

	
	2
	
7

	
57

	
1

	
58

	50/64
	

	Odry-Loučky z

	
	
	
3
5
	
20 01
5
	


	
20 01
5
	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
3
5
	
05

	


	
05

	
	

	Heřmánky

	
	1
	
6

	
11

	
3

	
14

	
	13319

	Vítkov

	
	1
	
15

	
29

	
1

	
30

	
	

	Čermná ve Slezsku nz

	
	
	
6

	
36

	


	
36

	
	

	Svatoňovice

	
	1
	
6

	
42

	
0
5
	
42
5
	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	2
	
9
5
	
20 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
6

	  = 1 h 09 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 13315

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	2
	
	
	
	
14 37

	50/64
	

	Svatoňovice

	
	1
	
10

	
14 47

	
1

	
48

	
	

	Čermná ve Slezsku nz

	
	
	
5
5
	
53
5
	


	
53
5
	
	

	Vítkov

	
	1
	
5
5
	
59

	
1

	
15 00

	
	

	Klokočov z

	
	
	
8

	
15 08

	
0
5
	
08
5
	
	

	Heřmánky

	
	3
	
4
5
	
13

	
1

	
14

	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
7

	
21

	


	
21

	
	

	Odry-Loučky z

	
	
	
3
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Odry

	
	1
	
3
5
	
28

	
1

	
29

	60/78
	13310

	Mankovice z

	
	
	
6
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
7

	
15 43

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
5

	  = 1 h 06 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 13316

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
23 20

	60/53
	

	Mankovice z

	
	
	
6

	
23 26

	
0
5
	
26
5
	
	

	Odry

	
	2
	
6
5
	
33

	
1

	
34

	50/64
	

	Odry-Loučky z

	
	
	
3
5
	
37
5
	


	
37
5
	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
3
5
	
41

	


	
41

	
	

	Heřmánky

	
	1
	
6

	
47

	
1

	
48

	
	

	Vítkov

	
	1
	
13

	
0 01

	
1

	
0 02

	
	

	Čermná ve Slezsku nz

	
	
	
5
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	
	

	Svatoňovice

	
	1
	
5
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	2
	
9

	
0 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58
5
	+
	
4
5
	  = 1 h 03 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 13317

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	2
	
	
	
	
17 05

	50/64
	

	Svatoňovice

	
	1
	
10

	
17 15

	
1

	
16

	
	

	Čermná ve Slezsku nz

	
	
	
5
5
	
21
5
	


	
21
5
	
	


	Vítkov

	
	1
	
5
5
	
27

	
1

	
28

	
	

	Klokočov z

	
	
	
8

	
36

	
0
5
	
36
5
	
	

	Heřmánky

	
	3
	
4
5
	
41

	
1

	
42

	
	13312

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
7

	
49

	


	
49

	
	

	Odry-Loučky z

	
	
	
3
5
	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Odry

	
	1
	
3
5
	
56

	
1

	
57

	60/78
	

	Mankovice z

	
	
	
6
5
	
18 03
5
	
0
5
	
18 04

	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
7

	
18 11

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
5

	  = 1 h 06 min


 viz ustanovení tabulky 3
13312 nejede 24., 31.XII.



Os 13319

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	2
	
	
	
	
19 36

	50/64
	

	Svatoňovice

	
	1
	
10

	
19 46

	
1

	
47

	
	

	Čermná ve Slezsku nz

	
	
	
5
5
	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Vítkov

	
	1
	
5
5
	
58

	
1

	
59

	
	

	Klokočov z

	
	
	
8

	
20 07

	
0
5
	
20 07
5
	
	

	Heřmánky

	
	3
	
4
5
	
12

	
1

	
13

	
	13314

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
7

	
20

	
1

	
21

	
	

	Odry-Loučky z

	
	
	
3
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Odry

	
	1
	
3
5
	
28

	
1

	
29

	60/78
	

	Mankovice z

	
	
	
6
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
7

	
20 43

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
6

	  = 1 h 07 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 13330

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
6 05

	60/53
	

	Mankovice z

	
	
	
6

	
6 11

	
0
5
	
11
5
	
	

	Odry

	
	2
	
6
5
	
18

	
10

	
28

	50/36
	13331

	Odry-Loučky z

	
	
	
3
5
	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
3
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	
	

	Heřmánky

	
	1
	
5
5
	
41

	
1

	
42

	
	

	Klokočov z

	
	
	
4
5
	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Vítkov

	
	2
	
8
5
	
6 55

	
	
	
	13305

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
12

	  = 50 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 13331

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vítkov

	
	1
	
	
	
	
5 59

	50/64
	

	Heřmánky

	
	3
	
12

	
6 11

	
1

	
6 12

	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
7

	
19

	
0
5
	
19
5
	
	

	Odry-Loučky z

	
	
	
3

	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Odry

	
	1
	
3
5
	
26

	
3

	
29

	60/78
	13330

	Mankovice z

	
	
	
6

	
35

	
1

	
36

	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
7

	
6 43

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
5
5
	  = 44 min


 viz ustanovení tabulky 3
13330 jede v, nejede 27. - 31.XII.



Os 13340

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
14 12

	60/53
	

	Mankovice z

	
	
	
6

	
14 18

	
0
5
	
18
5
	
	

	Odry

	
	2
	
6
5
	
14 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
0
5
	  = 13 min



Os 13341

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Odry

	
	2
	
	
	
	
14 30

	60/78
	

	Mankovice z

	
	
	
6

	
14 36

	
0
5
	
36
5
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
6
5
	
14 43

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
0
5
	  = 13 min



Os 13351

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
	
	
	
3 58

	40/40
	

	Nový Jičín zastávka nz

	
	
	
3
5
	
4 01
5
	


	
4 01
5
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
10
5
	
4 12

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 13352

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
4 17

	40/41
	

	Nový Jičín zastávka nz

	
	
	
11

	
4 28

	


	
28

	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
4

	
4 32

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 13353

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
	
	
	
4 36

	40/40
	

	Nový Jičín zastávka nz

	
	
	
3
5
	
4 39
5
	


	
39
5
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
10
5
	
4 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 13354

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
5 10

	40/41
	

	Nový Jičín zastávka nz

	
	
	
11

	
5 21

	


	
21

	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
4

	
5 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 13355

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
	
	
	
5 28

	40/40
	

	Nový Jičín zastávka nz

	
	
	
3
5
	
5 31
5
	


	
31
5
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
10
5
	
5 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 13356

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
6 05

	40/41
	

	Nový Jičín zastávka nz

	
	
	
11

	
6 16

	


	
16

	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
4

	
6 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 13357

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
	
	
	
6 28

	40/40
	

	Nový Jičín zastávka nz

	
	
	
3
5
	
6 31
5
	


	
31
5
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
10
5
	
6 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


Os 13358

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
7 12

	40/41
	

	Nový Jičín zastávka nz

	
	
	
11

	
7 23

	


	
23

	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
4

	
7 27

	
	
	
	80350

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min


 vlak 80350 uzamčen na vlečce v km 5,884
80350 jede v a 27., 28., 31.XII., nejede 29.XII., 5.VII.



Os 13359

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
	
	
	
8 03

	40/40
	80350

	Nový Jičín zastávka nz

	
	
	
3
5
	
8 06
5
	


	
06
5
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
10
5
	
8 17

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


80350 jede v a 27., 28., 31.XII., nejede 29.XII., 5.VII.



Os 13360

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
9 12

	40/41
	

	Nový Jičín zastávka nz

	
	
	
11

	
9 23

	


	
23

	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
4

	
9 27

	
	
	
	80352

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min


 vlak 80352 uzamčen na vlečce v km 5,884
80352 nejede v, a 27. - 31.XII.



Os 13361

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
	
	
	
10 28

	40/40
	80353

	Nový Jičín zastávka nz

	
	
	
3
5
	
10 31
5
	


	
31
5
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
10
5
	
10 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


80353 nejede v, a 27. - 31.XII.



Os 13362

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
11 12

	40/41
	

	Nový Jičín zastávka nz

	
	
	
11

	
11 23

	


	
23

	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
4

	
11 27

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 13363

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
	
	
	
12 28

	40/40
	

	Nový Jičín zastávka nz

	
	
	
3
5
	
12 31
5
	


	
31
5
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
10
5
	
12 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 13364

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
13 12

	40/41
	

	Nový Jičín zastávka nz

	
	
	
11

	
13 23

	


	
23

	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
4

	
13 27

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 13365

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
	
	
	
13 38

	40/40
	

	Nový Jičín zastávka nz

	
	
	
3
5
	
13 41
5
	


	
41
5
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
10
5
	
13 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 13366

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
14 07

	40/41
	

	Nový Jičín zastávka nz

	
	
	
11

	
14 18

	


	
18

	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
4

	
14 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 13367

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
	
	
	
14 28

	40/40
	

	Nový Jičín zastávka nz

	
	
	
3
5
	
14 31
5
	


	
31
5
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
10
5
	
14 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 13368

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
15 11

	40/41
	

	Nový Jičín zastávka nz

	
	
	
11

	
15 22

	


	
22

	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
4

	
15 26

	
	
	
	80355

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min


80355 nejede v, a 27. - 31.XII.



Os 13369

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
	
	
	
15 29

	40/40
	80355

	Nový Jičín zastávka nz

	
	
	
3
5
	
15 32
5
	


	
32
5
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
10
5
	
15 43

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


80355 nejede v, a 27. - 31.XII.



Os 13370

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
16 05

	40/41
	

	Nový Jičín zastávka nz

	
	
	
11

	
16 16

	


	
16

	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
4

	
16 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min


 vlak 80355 uzamčen na vlečce v km 6,317



Os 13371

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
	
	
	
16 28

	40/40
	

	Nový Jičín zastávka nz

	
	
	
3
5
	
16 31
5
	


	
31
5
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
10
5
	
16 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 vlak 80355 uzamčen na vlečce v km 6,317



Os 13372

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
17 12

	40/41
	

	Nový Jičín zastávka nz

	
	
	
11

	
17 23

	


	
23

	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
4

	
17 27

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 13373

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
	
	
	
18 28

	40/40
	

	Nový Jičín zastávka nz

	
	
	
3
5
	
18 31
5
	


	
31
5
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
10
5
	
18 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 13374

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
19 12

	40/41
	

	Nový Jičín zastávka nz

	
	
	
11

	
19 23

	


	
23

	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
4

	
19 27

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 13375

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
	
	
	
20 28

	40/40
	

	Nový Jičín zastávka nz

	
	
	
3
5
	
20 31
5
	


	
31
5
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
10
5
	
20 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 13376

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
21 44

	40/41
	

	Nový Jičín zastávka nz

	
	
	
11

	
21 55

	


	
55

	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
4

	
21 59

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 13377

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
	
	
	
22 38

	40/40
	

	Nový Jičín zastávka nz

	
	
	
3
5
	
22 41
5
	


	
41
5
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
10
5
	
22 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 13378

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
23 18

	40/41
	

	Nový Jičín zastávka nz

	
	
	
11

	
23 29

	


	
29

	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
4

	
23 33

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 13379

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
	
	
	
23 36

	40/40
	

	Nový Jičín zastávka nz

	
	
	
3
5
	
23 39
5
	


	
39
5
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
10
5
	
23 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Sv 13390

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
	
	
	
3 38

	40/41
	

	Nový Jičín město

	
	1
	
15

	
3 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 23100

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka

	
	
	
	
	
4 10

	80/62

	Sedlnice

	
	
7
5
	
4 17
5
	
0
5
	
18

	

	Skotnice z

	
	
3
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Příbor

	
	
4

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
4

	
	
	
30

	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
1

	
31

	


	
31

	

	Kopřivnice os.n.

	
	
2

	
33

	
1

	
34

	

	Štramberk

	
	
4

	
38

	
2

	
40

	40/36

	Ženklava z

	
	
4
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Veřovice

	
	
8
5
	
4 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
4

	  = 43 min



Os 23101

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veřovice

	
	
	
	
	
5 07

	40/48

	Ženklava z

	
	
8

	
5 15

	
0
5
	
15
5
	

	Štramberk

	
	
4
5
	
20

	
1

	
21

	80/72

	Kopřivnice os.n.

	
	
3

	
24

	
1

	
25

	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
1
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
1
5
	
	
	
28
5
	

	Příbor

	
	
2
5
	
31

	
1

	
32

	

	Skotnice z

	
	
3
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Sedlnice

	
	
3
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Studénka

	
	
7
5
	
5 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
4
5
	  = 40 min



Os 23102

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka

	
	
	
	
	
4 57

	80/62

	Sedlnice

	
	
7
5
	
5 04
5
	
2

	
5 06
5
	

	Skotnice z

	
	
3
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Příbor

	
	
4

	
14
5
	
1

	
15
5
	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
4

	
	
	
19
5
	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
1

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Kopřivnice os.n.

	
	
2

	
23

	
3

	
26

	

	Štramberk

	
	
4

	
30

	
1

	
31

	40/36

	Ženklava z

	
	
4
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Veřovice

	
	
8
5
	
5 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
8

	  = 47 min



Os 23103

	Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti:
	Veřovice - Štramberk  M 20 tun

Štramberk - Studénka  M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veřovice

	
	
	
	
	
6 01

	40/48

	Ženklava z

	
	
8

	
6 09

	
0
5
	
09
5
	

	Štramberk

	
	
4
5
	
14

	
2

	
16

	80/72

	Kopřivnice os.n.

	
	
3

	
19

	
5

	
24

	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
1
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
2

	
28

	


	
28

	

	Příbor

	
	
3

	
31

	
1

	
32

	

	Skotnice z

	
	
3
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Sedlnice

	
	
3
5
	
39
5
	
1

	
40
5
	

	Studénka

	
	
7
5
	
6 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36
5
	+
	
10
5
	  = 47 min



Os 23104

	Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti:
	Studénka - Štramberk  M 40 tun

Štramberk - Veřovice  M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka

	
	
	
	
	
5 30

	80/62

	Sedlnice

	
	
8

	
5 38

	
2

	
40

	

	Skotnice z

	
	
4

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Příbor

	
	
4
5
	
49

	
1

	
50

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
5

	
	
	
55

	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
1

	
56

	
1

	
57

	

	Kopřivnice os.n.

	
	
3

	
6 00

	
2

	
6 02

	

	Štramberk

	
	
4

	
06

	
9

	
15

	40/36

	Ženklava z

	
	
4
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Veřovice

	
	
8
5
	
6 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42
5
	+
	
15
5
	  = 58 min



Os 23105

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Štramberk - Studénka M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veřovice

	
	
	
	
	
9 39

	40/48

	Ženklava z

	
	
8

	
9 47

	
0
5
	
47
5
	

	Štramberk

	
	
4
5
	
52

	
6

	
58

	80/72

	Kopřivnice os.n.

	
	
3

	
10 01

	
1

	
10 02

	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
1
5
	
03
5
	
0
5
	
04

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
1
5
	
	
	
05
5
	

	Příbor

	
	
2
5
	
08

	
1

	
09

	

	Skotnice z

	
	
3
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Sedlnice

	
	
3
5
	
16
5
	
2

	
18
5
	

	Studénka

	
	
7
5
	
10 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
11
5
	  = 47 min



Os 23106

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka

	
	
	
	
	
10 10

	80/62

	Sedlnice

	
	
7
5
	
10 17
5
	
0
5
	
18

	

	Skotnice z

	
	
3
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Příbor

	
	
4

	
26

	
1

	
27

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
4

	
	
	
31

	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
1

	
32

	


	
32

	

	Kopřivnice os.n.

	
	
2

	
34

	
1

	
35

	

	Štramberk

	
	
4

	
39

	
33

	
11 12

	40/36

	Ženklava z

	
	
4
5
	
11 16
5
	


	
16
5
	

	Veřovice

	
	
8
5
	
11 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
36

	  = 1 h 15 min



Os 23107

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veřovice

	
	
	
	
	
14 08

	40/48

	Ženklava z

	
	
8

	
14 16

	
0
5
	
16
5
	

	Štramberk

	
	
4
5
	
21

	
1

	
22

	80/72

	Kopřivnice os.n.

	
	
3

	
25

	
1

	
26

	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
1
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
1
5
	
	
	
29
5
	

	Příbor

	
	
2
5
	
32

	
1

	
33

	

	Skotnice z

	
	
3
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Sedlnice

	
	
3

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Studénka

	
	
7
5
	
14 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
5

	  = 40 min



Os 23108

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka

	
	
	
	
	
13 10

	80/62

	Sedlnice

	
	
7
5
	
13 17
5
	
0
5
	
18

	

	Skotnice z

	
	
3
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Příbor

	
	
4

	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
4

	
	
	
30
5
	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
1

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Kopřivnice os.n.

	
	
2

	
34

	
1

	
35

	

	Štramberk

	
	
4

	
39

	
1

	
40

	40/36

	Ženklava z

	
	
4
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Veřovice

	
	
8
5
	
13 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
4

	  = 43 min



Rušící Os 23109

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Štramberk - Studénka M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veřovice

	
	
	
	
	
14 03

	40/48

	Ženklava z

	
	
8

	
14 11

	
0
5
	
11
5
	

	Štramberk

	
	
4
5
	
16

	
6

	
22

	80/72

	Kopřivnice os.n.

	
	
3

	
25

	
1

	
26

	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
1
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
1
5
	
	
	
29
5
	

	Příbor

	
	
2
5
	
32

	
1

	
33

	

	Skotnice z

	
	
3
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Sedlnice

	
	
3

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Studénka

	
	
7
5
	
14 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
10

	  = 45 min


 jede-li rušící vlak 23109, nesmí jet vlak 23107



Os 23110

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka

	
	
	
	
	
14 07

	80/62

	Sedlnice

	
	
7
5
	
14 14
5
	
0
5
	
15

	

	Skotnice z

	
	
3
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Příbor

	
	
3
5
	
22
5
	
1

	
23
5
	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
4
5
	
28

	
2

	
30

	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
1
5
	
31
5
	
1

	
32
5
	

	Kopřivnice os.n.

	
	
2

	
34
5
	
1

	
35
5
	

	Štramberk

	
	
3
5
	
39

	
1

	
40

	40/36

	Ženklava z

	
	
4
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Veřovice

	
	
8
5
	
14 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
7

	  = 46 min



Os 23111

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veřovice

	
	
	
	
	
15 04

	40/48

	Ženklava z

	
	
8

	
15 12

	
0
5
	
12
5
	

	Štramberk

	
	
4
5
	
17

	
1

	
18

	80/72

	Kopřivnice os.n.

	
	
3

	
21

	
1

	
22

	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
1
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
1
5
	
	
	
25
5
	

	Příbor

	
	
2
5
	
28

	
3

	
31

	

	Skotnice z

	
	
3
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Sedlnice

	
	
3

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Studénka

	
	
7
5
	
15 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
7

	  = 42 min



Os 23112

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka

	
	
	
	
	
15 10

	80/62

	Sedlnice

	
	
7
5
	
15 17
5
	
0
5
	
18

	

	Skotnice z

	
	
3
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Příbor

	
	
4
5
	
26

	
3

	
29

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
4

	
	
	
33

	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
1

	
34

	


	
34

	

	Kopřivnice os.n.

	
	
2

	
36

	
1

	
37

	

	Štramberk

	
	
3
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	40/36

	Ženklava z

	
	
4
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Veřovice

	
	
8
5
	
15 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
5

	  = 44 min



Os 23113

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veřovice

	
	
	
	
	
16 09

	40/48

	Ženklava z

	
	
8

	
16 17

	


	
17

	

	Štramberk

	
	
4
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	80/72

	Kopřivnice os.n.

	
	
3

	
25

	
1

	
26

	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
1
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
1
5
	
	
	
29
5
	

	Příbor

	
	
2
5
	
32

	
1

	
33

	

	Skotnice z

	
	
3
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Sedlnice

	
	
3

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Studénka

	
	
7
5
	
16 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
4

	  = 39 min



Os 23114

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka

	
	
	
	
	
16 01

	80/62

	Sedlnice

	
	
7
5
	
16 08
5
	
0
5
	
09

	

	Skotnice z

	
	
3
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Příbor

	
	
4

	
17

	
1

	
18

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
4

	
	
	
22

	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
1

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Kopřivnice os.n.

	
	
2

	
25
5
	
1
5
	
27

	

	Štramberk

	
	
3
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	40/36

	Ženklava z

	
	
4
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Veřovice

	
	
8
5
	
16 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
4
5
	  = 43 min



Os 23115

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veřovice

	
	
	
	
	
17 20

	40/48

	Ženklava z

	
	
8

	
17 28

	
0
5
	
28
5
	

	Štramberk

	
	
4
5
	
33

	
1

	
34

	80/72

	Kopřivnice os.n.

	
	
3

	
37

	
2

	
39

	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
1
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
1
5
	
	
	
42
5
	

	Příbor

	
	
2
5
	
45

	
1

	
46

	

	Skotnice z

	
	
3
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Sedlnice

	
	
3
5
	
53
5
	
1

	
54
5
	

	Studénka

	
	
7
5
	
18 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
6
5
	  = 42 min



Os 23116

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka

	
	
	
	
	
17 10

	80/62

	Sedlnice

	
	
7
5
	
17 17
5
	
0
5
	
18
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Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veřovice

	
	
	
	
	
22 20

	40/48

	Ženklava z

	
	
8

	
22 28

	


	
28

	

	Štramberk

	
	
4
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	80/72

	Kopřivnice os.n.

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	

	Kopřivnice zastávka z

	
	
1
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
1

	
	
	
39
5
	

	Příbor

	
	
2
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Skotnice z

	
	
3
5
	
46

	


	
46

	

	Sedlnice

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Studénka

	
	
7

	
22 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33
5
	+
	
2
5
	  = 36 min



Os 23122
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Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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Motorová jednotka ř. 814.
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Motorová jednotka ř. 814.
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Motorová jednotka ř. 814.
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Motorová jednotka ř. 814.
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Motorová jednotka ř. 814.
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Motorová jednotka ř. 814.
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Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Studénka 

	
	
	
	
	
	
18 19

	50/53
	

	Studénka město z

	
	
	
2
5
	
18 21
5
	
1

	
22
5
	
	

	Velké Albrechtice z

	
	
	
6
5
	
29

	


	
29

	
	

	Bílovec

	
	2
	
2

	
18 31

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
1

	  = 12 min



Os 23329

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bílovec

	
	2
	
	
	
	
18 35

	50/53
	

	Velké Albrechtice z

	
	
	
2
5
	
18 37
5
	
0
5
	
38

	
	

	Studénka město z

	
	
	
7

	
45

	
1

	
46

	
	

	Studénka 

	
	
	
2

	
18 48

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11
5
	+
	
1
5
	  = 13 min



Os 23330

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Studénka 

	
	
	
	
	
	
19 11

	50/53
	

	Studénka město z

	
	
	
2
5
	
19 13
5
	
1

	
14
5
	
	

	Velké Albrechtice z

	
	
	
6
5
	
21

	


	
21

	
	

	Bílovec

	
	2
	
2

	
19 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
1

	  = 12 min



Os 23331

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bílovec

	
	2
	
	
	
	
20 35

	50/53
	

	Velké Albrechtice z

	
	
	
2
5
	
20 37
5
	
0
5
	
38

	
	

	Studénka město z

	
	
	
7

	
45

	
1

	
46

	
	

	Studénka 

	
	
	
2

	
20 48

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11
5
	+
	
1
5
	  = 13 min



Os 23332

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Studénka 

	
	
	
	
	
	
21 11

	50/53
	

	Studénka město z

	
	
	
2
5
	
21 13
5
	
1

	
14
5
	
	

	Velké Albrechtice z

	
	
	
6
5
	
21

	


	
21

	
	

	Bílovec

	
	2
	
2

	
21 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
1

	  = 12 min



Os 23333

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bílovec

	
	2
	
	
	
	
21 32

	50/53
	

	Velké Albrechtice z

	
	
	
2
5
	
21 34
5
	


	
34
5
	
	

	Studénka město z

	
	
	
7

	
41
5
	
0
5
	
42

	
	

	Studénka 

	
	
	
2

	
21 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11
5
	+
	
0
5
	  = 12 min



Os 23334

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Studénka 

	
	
	
	
	
	
22 11

	50/53
	

	Studénka město z

	
	
	
2
5
	
22 13
5
	
1

	
14
5
	
	

	Velké Albrechtice z

	
	
	
6
5
	
21

	


	
21

	
	

	Bílovec

	
	2
	
2

	
22 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
1

	  = 12 min



Os 23335

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bílovec

	
	2
	
	
	
	
22 45

	50/53
	

	Velké Albrechtice z

	
	
	
2
5
	
22 47
5
	


	
47
5
	
	

	Studénka město z

	
	
	
7

	
54
5
	
0
5
	
55

	
	

	Studénka 

	
	
	
2

	
22 57

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11
5
	+
	
0
5
	  = 12 min



Os 23351

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Fulnek

	
	1
	
	
	
	
4 00

	60/79
	

	Stachovice z

	
	
	
3
5
	
4 03
5
	
0
5
	
04

	
	

	Hladké Životice místní nádr.z

	
	
	
3

	
07

	
0
5
	
07
5
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
5
5
	
4 13

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
1

	  = 13 min



Os 23352

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
4 18

	60/78
	

	Hladké Životice místní nádr.z

	
	
	
5
5
	
4 23
5
	
0
5
	
24

	
	

	Stachovice z

	
	
	
3

	
27

	
0
5
	
27
5
	
	

	Fulnek

	
	1
	
3
5
	
4 31

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
1

	  = 13 min



Os 23353

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Fulnek

	
	1
	
	
	
	
4 36

	60/79
	

	Stachovice z

	
	
	
3
5
	
4 39
5
	
0
5
	
40

	
	

	Hladké Životice místní nádr.z

	
	
	
3

	
43

	
0
5
	
43
5
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
5
5
	
4 49

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
1

	  = 13 min



Os 23354

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
5 12

	60/78
	

	Hladké Životice místní nádr.z

	
	
	
5
5
	
5 17
5
	
0
5
	
18

	
	

	Stachovice z

	
	
	
3

	
21

	
0
5
	
21
5
	
	

	Fulnek

	
	1
	
3
5
	
5 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
1

	  = 13 min



Os 23355

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Fulnek

	
	1
	
	
	
	
5 30

	60/79
	

	Stachovice z

	
	
	
3
5
	
5 33
5
	
0
5
	
34

	
	

	Hladké Životice místní nádr.z

	
	
	
3

	
37

	
0
5
	
37
5
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
5
5
	
5 43

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
1

	  = 13 min



Os 23356

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
6 05

	60/78
	

	Hladké Životice místní nádr.z

	
	
	
5
5
	
6 10
5
	
0
5
	
11

	
	

	Stachovice z

	
	
	
3

	
14

	
0
5
	
14
5
	
	

	Fulnek

	
	1
	
3
5
	
6 18

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
1

	  = 13 min



Os 23357

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Fulnek

	
	1
	
	
	
	
6 30

	60/79
	

	Stachovice z

	
	
	
3
5
	
6 33
5
	
0
5
	
34

	
	

	Hladké Životice místní nádr.z

	
	
	
3

	
37

	
0
5
	
37
5
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
5
5
	
6 43

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
1

	  = 13 min



Os 23358

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
7 12

	60/78
	

	Hladké Životice místní nádr.z

	
	
	
5
5
	
7 17
5
	
0
5
	
18

	
	

	Stachovice z

	
	
	
3

	
21

	
0
5
	
21
5
	
	

	Fulnek

	
	1
	
3
5
	
7 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
1

	  = 13 min



Os 23359

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Fulnek

	
	1
	
	
	
	
8 05

	60/79
	

	Stachovice z

	
	
	
3
5
	
8 08
5
	
0
5
	
09

	
	

	Hladké Životice místní nádr.z

	
	
	
3

	
12

	
0
5
	
12
5
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
5
5
	
8 18

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
1

	  = 13 min



Os 23360

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
9 12

	60/78
	

	Hladké Životice místní nádr.z

	
	
	
5
5
	
9 17
5
	
0
5
	
18

	
	

	Stachovice z

	
	
	
3

	
21

	
0
5
	
21
5
	
	

	Fulnek

	
	1
	
3
5
	
9 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
1

	  = 13 min



Os 23361

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Fulnek

	
	1
	
	
	
	
10 30

	60/79
	

	Stachovice z

	
	
	
3
5
	
10 33
5
	
0
5
	
34

	
	

	Hladké Životice místní nádr.z

	
	
	
3

	
37

	
0
5
	
37
5
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
5
5
	
10 43

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
1

	  = 13 min



Os 23362

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
11 12

	60/78
	

	Hladké Životice místní nádr.z

	
	
	
5
5
	
11 17
5
	
0
5
	
18

	
	

	Stachovice z

	
	
	
3

	
21

	
0
5
	
21
5
	
	

	Fulnek

	
	1
	
3
5
	
11 25

	
	
	
	80332

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
1

	  = 13 min


80332 nejede v , a 27. - 31.XII.

Os 23363

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Fulnek

	
	1
	
	
	
	
12 30

	60/79
	80333

	Stachovice z

	
	
	
3
5
	
12 33
5
	
0
5
	
34

	
	

	Hladké Životice místní nádr.z

	
	
	
3

	
37

	
0
5
	
37
5
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
5
5
	
12 43

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
1

	  = 13 min


80333 nejede v, a 27. - 31.XII.

Os 23364

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
13 12

	60/78
	

	Hladké Životice místní nádr.z

	
	
	
5
5
	
13 17
5
	
0
5
	
18

	
	

	Stachovice z

	
	
	
3

	
21

	
0
5
	
21
5
	
	

	Fulnek

	
	1
	
3
5
	
13 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
1

	  = 13 min



Os 23365

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Fulnek

	
	1
	
	
	
	
13 30

	60/79
	

	Stachovice z

	
	
	
3
5
	
13 33
5
	
0
5
	
34

	
	

	Hladké Životice místní nádr.z

	
	
	
3

	
37

	
0
5
	
37
5
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
5
5
	
13 43

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
1

	  = 13 min



Os 23366

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
14 12

	60/78
	

	Hladké Životice místní nádr.z

	
	
	
5
5
	
14 17
5
	
0
5
	
18

	
	

	Stachovice z

	
	
	
3

	
21

	
0
5
	
21
5
	
	

	Fulnek

	
	1
	
3
5
	
14 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
1

	  = 13 min



Os 23367

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Fulnek

	
	1
	
	
	
	
14 30

	60/79
	

	Stachovice z

	
	
	
3
5
	
14 33
5
	
0
5
	
34

	
	

	Hladké Životice místní nádr.z

	
	
	
3

	
37

	
0
5
	
37
5
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
5
5
	
14 43

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
1

	  = 13 min



Os 23368

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
15 12

	60/78
	

	Hladké Životice místní nádr.z

	
	
	
5
5
	
15 17
5
	
0
5
	
18

	
	

	Stachovice z

	
	
	
3

	
21

	
0
5
	
21
5
	
	

	Fulnek

	
	1
	
3
5
	
15 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
1

	  = 13 min



Os 23369

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Fulnek

	
	1
	
	
	
	
15 30

	60/79
	

	Stachovice z

	
	
	
3
5
	
15 33
5
	
0
5
	
34

	
	

	Hladké Životice místní nádr.z

	
	
	
3

	
37

	
0
5
	
37
5
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
5
5
	
15 43

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
1

	  = 13 min



Os 23370

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
16 05

	60/78
	

	Hladké Životice místní nádr.z

	
	
	
5
5
	
16 10
5
	
0
5
	
11

	
	

	Stachovice z

	
	
	
3

	
14

	
0
5
	
14
5
	
	

	Fulnek

	
	1
	
3
5
	
16 18

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
1

	  = 13 min



Os 23371

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Fulnek

	
	1
	
	
	
	
16 30

	60/79
	

	Stachovice z

	
	
	
3
5
	
16 33
5
	
0
5
	
34

	
	

	Hladké Životice místní nádr.z

	
	
	
3

	
37

	
0
5
	
37
5
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
5
5
	
16 43

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
1

	  = 13 min



Os 23372

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
17 12

	60/78
	

	Hladké Životice místní nádr.z

	
	
	
5
5
	
17 17
5
	
0
5
	
18

	
	

	Stachovice z

	
	
	
3

	
21

	
0
5
	
21
5
	
	

	Fulnek

	
	1
	
3
5
	
17 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
1

	  = 13 min



Os 23373

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Fulnek

	
	1
	
	
	
	
18 30

	60/79
	

	Stachovice z

	
	
	
3
5
	
18 33
5
	
0
5
	
34

	
	

	Hladké Životice místní nádr.z

	
	
	
3

	
37

	
0
5
	
37
5
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
5
5
	
18 43

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
1

	  = 13 min



Os 23374

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
19 44

	60/78
	

	Hladké Životice místní nádr.z

	
	
	
5
5
	
19 49
5
	
0
5
	
50

	
	

	Stachovice z

	
	
	
3

	
53

	
0
5
	
53
5
	
	

	Fulnek

	
	1
	
3
5
	
19 57

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
1

	  = 13 min



Os 23375

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Fulnek

	
	1
	
	
	
	
20 30

	60/79
	

	Stachovice z

	
	
	
3
5
	
20 33
5
	
0
5
	
34

	
	

	Hladké Životice místní nádr.z

	
	
	
3

	
37

	
0
5
	
37
5
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
5
5
	
20 43

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
1

	  = 13 min



Sv 23390

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
	
	
	
3 46

	60/78
	

	Fulnek

	
	1
	
11

	
3 57

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Sv 23392

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Studénka 

	
	
	
	
	
	
4 14

	50/53
	

	Bílovec

	
	2
	
10

	
4 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Rušící Nex 50421

Zavádějte v a, kromě 25., 28.XII., 1.I.
Kopřivnice nákl.n. - Studénka - Mělník

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
	
	
	
11 18

	75/64

	Příbor

	
	
5

	
11 23

	
6

	
29

	80/62

	Sedlnice

	
	
8

	
	
	
37

	

	Studénka

	
	
7

	
11 44

	
	
12 41

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
6

	  = 26 min


 jede-li rušící vlak 50421, čeká vlak 60093 v Kopřivnici nákl.n.



Nex 54020

Mělník - Studénka - Kopřivnice nákl.n.

Zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka

	
	
	
2 25

	
	
3 30

	80/62

	Sedlnice

	
	
12

	
	
	
42

	

	Příbor

	
	
8

	
	
	
50

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
5

	
3 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
0

	  = 25 min



Vn 59060 ( pp
SMD

Ostrava hl.n. - Suchdol nad Odrou - Jakubčovice nad Odrou nz

Zavěšený postrk ř. 740

Lok. ř. 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
	
11 32

	
	
12 02

	60/72
	

	Odry

	
	
	
14

	
12 16

	
44

	
13 00

	50/35
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
8

	
13 08

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
44

	  = 1 h 06 min


( jede-li rušící vlak 80317, čeká vlak 59060 v Odrách


Vn 59100
VÍTKOVICE

Ostrava-Vítkovice - Studénka - Štramberk

Lok. ř. 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka

	
	
	
16 00

	
	
16 23

	70/59

	Sedlnice

	
	
9

	
16 32

	
10

	
42

	

	Příbor

	
	
8

	
	
	
50

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
4

	
	
	
54

	

	Kopřivnice os.n.

	
	
3

	
	
	
57

	


	Štramberk

	
	
4

	
17 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
10

	  = 38 min



Vn 59281
OKD

Kopřivnice nákl.n. - Studénka - Ostrava hl.n.

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
	
	
	
20 20

	55/46

	Příbor

	
	
4

	
	
	
24

	65/49

	Sedlnice

	
	
6

	
	
	
30

	

	Studénka

	
	
8

	
20 38

	
	
20 47

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min



Vn 59308
OKD

Dětmarovice - Studénka - Štramberk

Lok. ř. 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka

	
	
	
4 09

	
	
4 30

	70/59

	Sedlnice

	
	
11

	
	
	
41

	

	Příbor

	
	
9

	
4 50

	
10

	
5 00

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
7

	
	
	
07

	

	Kopřivnice os.n.

	
	
4

	
	
	
11

	

	Štramberk

	
	
5

	
5 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
10

	  = 46 min



Pn 60090

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka

	
	
	
	
	
9 22

	70/41

	Sedlnice

	
	
10

	
9 32

	
5

	
37

	65/49

	Příbor

	
	
9

	
	
	
46

	70/50

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
5

	
51

	
16

	
10 07

	

	Kopřivnice os.n.

	
	
5

	
	
	
12

	

	Štramberk

	
	
5

	
10 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
21

	  = 55 min



Pn 60091 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Štramberk

	
	
	
	
	
8 29

	55/46

	Kopřivnice os.n.

	
	
5

	
	
	
34

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
3

	
8 37

	
4

	
41

	

	Příbor

	
	
5

	
	
	
46

	65/49

	Sedlnice

	
	
6

	
	
	
52

	

	Studénka

	
	
7

	
8 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
4

	  = 30 min



Pn 60092

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka

	
	
	
	
	
10 28

	70/41

	Sedlnice

	
	
10

	
	
	
38

	65/49

	Příbor

	
	
8

	
	
	
46

	70/50

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
5

	
	
	
51

	

	Kopřivnice os.n.

	
	
3

	
	
	
54

	

	Štramberk

	
	
5

	
10 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
0

	  = 31 min



Pn 60093

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Štramberk

	
	
	
	
	
11 11

	55/46

	Kopřivnice os.n.

	
	
5

	
	
	
16

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
3

	
	
	
19

	

	Příbor

	
	
4

	
11 23

	
6

	
29

	65/49

	Sedlnice

	
	
8

	
	
	
37

	

	Studénka

	
	
7

	
11 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
6

	  = 33 min



Pn 60094

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka

	
	
	
	
	
19 20

	70/41

	Sedlnice

	
	
10

	
	
	
30

	65/49

	Příbor

	
	
8

	
	
	
38

	70/50

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
5

	
	
	
43

	

	Kopřivnice os.n.

	
	
3

	
	
	
46

	

	Štramberk

	
	
5

	
19 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
0

	  = 31 min



Pn 60095

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Štramberk

	
	
	
	
	
12 33

	55/46

	Kopřivnice os.n.

	
	
9

	
	
	
42

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
3

	
	
	
45

	

	Příbor

	
	
3

	
	
	
48

	65/49

	Sedlnice

	
	
6

	
	
	
54

	

	Studénka

	
	
7

	
13 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
0

	  = 28 min



Pn 60097

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Štramberk

	
	
	
	
	
20 41

	55/46

	Kopřivnice os.n.

	
	
5

	
	
	
46

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
3

	
	
	
49

	

	Příbor

	
	
3

	
	
	
52

	65/49

	Sedlnice

	
	
6

	
	
	
58

	

	Studénka

	
	
8

	
21 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
0

	  = 25 min



Pn 60099 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Štramberk

	
	
	
	
	
17 10

	55/46

	Kopřivnice os.n.

	
	
5

	
	
	
15

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
3

	
	
	
18

	

	Příbor

	
	
4

	
17 22

	
8

	
30

	65/49

	Sedlnice

	
	
8

	
	
	
38

	

	Studénka

	
	
8

	
17 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
8

	  = 36 min



Pn 60950 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka

	
	
	
	
	
1 00

	70/41

	Sedlnice

	
	
9

	
	
	
09

	65/49

	Příbor

	
	
7

	
	
	
16

	70/50

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
5

	
	
	
21

	

	Kopřivnice os.n.

	
	
4

	
	
	
25

	

	Štramberk

	
	
5

	
1 30

	
3

	
33

	40/39

	Veřovice

	
	
16

	
1 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
3

	  = 49 min



Pn 60951 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veřovice

	
	
	
	
	
2 44

	35/46

	Štramberk

	
	
16

	
3 00

	
3

	
3 03

	55/46

	Kopřivnice os.n.

	
	
4

	
	
	
07

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
3

	
	
	
10

	

	Příbor

	
	
3

	
	
	
13

	65/49

	Sedlnice

	
	
6

	
	
	
19

	

	Studénka

	
	
7

	
3 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
3

	  = 42 min



Pn 60952 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
	
	
	
0 45

	50/43
	

	Odry

	
	
	
19

	
1 04

	
5

	
1 09

	
	

	Heřmánky

	
	
	
19

	
1 28

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
5

	  = 43 min



Pn 60953 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Heřmánky

	
	
	
	
	
	
2 22

	45/44+
	

	Odry

	
	
	
20

	
2 42

	
5

	
47

	50/48(
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
19

	
3 06

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
5

	  = 44 min


+ z km 15,0 platí 50/48

( z km 1,0 platí 40/47


Pn 60954 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
	
	
	
20 50

	50/43
	

	Odry

	
	
	
19

	
21 09

	
3

	
21 12

	
	

	Heřmánky

	
	
	
19

	
31

	
3

	
34

	
	

	Vítkov

	
	
	
24

	
58

	
3

	
22 01

	35/46(
	

	Svatoňovice

	
	
	
18

	
	
	
19

	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	
	
12

	
22 31

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
92

	+
	
9

	  = 1 h 41 min


( platí z km 29,9


Pn 60955 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	
	
	
	
	
22 53

	40/44
	

	Svatoňovice

	
	
	
12

	
	
	
23 05

	35/46
	

	Vítkov

	
	
	
16

	
23 21

	
3

	
24

	
	

	Heřmánky

	
	
	
18

	
42

	
10

	
52

	45/44+
	

	Odry

	
	
	
19

	
0 11

	
3

	
0 14

	50/48(
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
19

	
0 33

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84

	+
	
16

	  = 1 h 40 min


+ z km 15,0 platí 50/48

( z km 1,0 platí 40/47


Pn 60956 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
	
	
	
21 40

	50/43
	

	Odry

	
	
	
19

	
21 59

	
3

	
22 02

	
	

	Heřmánky

	
	
	
19

	
22 21

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
3

	  = 41 min



Pn 60957 pp

	Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Heřmánky

	
	
	
	
	
	
23 10

	45/44+
	

	Odry

	
	
	
20

	
23 30

	
7

	
37

	50/48(
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
19

	
23 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
7

	  = 46 min


+ z km 15,0 platí 50/48

( z km 1,0 platí 40/47


Pn 67060 pp

Cheb - Studénka - Sedlnice

Zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka

	
	
	
21 44

	
	
23 30

	70/41

	Sedlnice

	
	
13

	
23 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 69061 pp
SMD

Jakubčovice nad Odrou nz - Suchdol nad Odrou - Ostrava hl.n.

Zavěšený postrk ř. 740

Lok. ř. 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
	
	
	
9 15

	50/48(
	

	Odry

	
	
	
7

	
9 22

	
8

	
30

	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
18

	
9 48

	
	
10 50

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
8

	  = 33 min


( z km 1,0 platí 40/47


Pn 69101
VÍTKOVICE

Štramberk - Studénka - Ostrava-Vítkovice

Lok. ř. 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Štramberk

	
	
	
	
	
18 15

	55/46

	Kopřivnice os.n.

	
	
4

	
	
	
19

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
3

	
18 22

	
19

	
41

	

	Příbor

	
	
4

	
	
	
45

	65/49

	Sedlnice

	
	
6

	
	
	
51

	

	Studénka

	
	
8

	
18 59

	
	
19 23

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
19

	  = 44 min



Pn 69258 pp
OKD

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
	
	
	
3 15

	50/43
	

	Odry

	
	
	
16

	
3 31

	
3

	
34

	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
8

	
3 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
3

	  = 27 min



Pn 69259 ( pp
OKD

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
	
	
	
12 42

	50/48(
	

	Odry

	
	
	
8

	
12 50

	
3

	
53

	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
19

	
13 12

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
3

	  = 30 min


( jede-li rušící vlak 80317, čeká vlak 69259 v Jakubčovicích nad Odrou nz

( z km 1,0 platí 40/47


Pn 69280
OKD

Ostrava hl.n. - Studénka - Kopřivnice nákl.n.

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka

	
	
	
2 41

	
	
3 01

	70/41

	Sedlnice

	
	
15

	
3 16

	
15

	
31

	65/49

	Příbor

	
	
9

	
	
	
40

	70/41

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
5

	
3 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
15

	  = 44 min



Pn 69282
OKD

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Sedlnice

	
	
	
	
	
5 55

	65/49

	Příbor

	
	
9

	
	
	
6 04

	70/41

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
5

	
6 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Pn 69309
OKD

Štramberk - Studénka - Dětmarovice

Lok. ř. 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Štramberk

	
	
	
	
	
15 46

	55/46

	Kopřivnice os.n.

	
	
4

	
	
	
50

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
3

	
	
	
53

	

	Příbor

	
	
3
5
	
	
	
56
5
	65/49

	Sedlnice

	
	
7
5
	
16 04

	
7

	
16 11

	

	Studénka

	
	
11

	
16 22

	
	
16 34

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
7

	  = 36 min



Lv 72081

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
	
	
	
4 31

	70/57


	Příbor

	
	
3

	
	
	
34

	75/55

	Sedlnice

	
	
5

	
4 39

	
3

	
42

	

	Studénka

	
	
6

	
4 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
3

	  = 17 min



Lv 72083

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Štramberk

	
	
	
	
	
6 52

	70/57

	Kopřivnice os.n.

	
	
2

	
	
	
54

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
2

	
6 56

	
65

	
8 01

	

	Příbor

	
	
3

	
	
	
04

	75/55

	Sedlnice

	
	
5

	
	
	
09

	

	Studénka

	
	
6

	
8 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
65

	  = 1 h 23 min


Lv 72085

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Štramberk

	
	
	
	
	
10 40

	70/57

	Kopřivnice os.n.

	
	
2

	
	
	
42

	


	(Kopřivnice nákl.n.

	
	
2

	
10 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
4

	+
	
0

	  = 4 min


Lv 76250 pp
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka

	
	
	
	
	
0 20

	70/47(

	Sedlnice

	
	
6

	
	
	
26

	

	Příbor

	
	
6

	
	
	
32

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
3

	
	
	
35

	

	Kopřivnice os.n.

	
	
2

	
	
	
37

	

	Štramberk

	
	
3

	
	
	
40

	40/36

	Veřovice

	
	
12

	
0 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
0

	  = 32 min


( pro motorový vůz platí 80/62


Lv 76251 pp
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veřovice

	
	
	
	
	
2 00

	40/48

	Štramberk

	
	
13

	
	
	
13

	70/57(

	Kopřivnice os.n.

	
	
2

	
	
	
15

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
2

	
	
	
17

	

	Příbor

	
	
3

	
	
	
20

	75/55(

	Sedlnice

	
	
6

	
	
	
26

	

	Studénka

	
	
6

	
2 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
0

	  = 32 min


( pro motorový vůz platí 80/72, 80/62


Lv 76252 pp
	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Studénka 

	
	
	
	
	
	
1 00

	50/53
	

	Bílovec

	
	
	
10

	
1 10

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Lv 76253 pp
	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bílovec

	
	
	
	
	
	
2 00

	50/53
	

	Studénka 

	
	
	
11

	
2 11

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Lv 76254 pp
	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
	
	
	
1 30

	60/53
	

	Odry

	
	
	
13

	
1 43

	
3

	
46

	50/36
	

	Heřmánky

	
	
	
12

	
58

	
3

	
2 01

	
	

	Vítkov

	
	
	
13

	
2 14

	
3

	
17

	45/55(
	

	Svatoňovice

	
	
	
11

	
	
	
28

	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	
	
9

	
2 37

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
9

	  = 1 h 07 min


( pro motorový vůz platí 50/64


Lv 76255 pp
	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	
	
	
	
	
4 00

	50/53
	

	Svatoňovice

	
	
	
9

	
	
	
09

	45/55(
	

	Vítkov

	
	
	
12

	
4 21

	
3

	
24

	
	

	Heřmánky

	
	
	
13

	
37

	
3

	
40

	50/56
	

	Odry

	
	
	
13

	
53

	
3

	
56

	(
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
14

	
5 10

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
9

	  = 1 h 10 min


( pro motorový vůz platí 50/64, 60/78


Lv 76256 pp
	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
	
	
	
1 00

	50/56(
	

	Fulnek

	
	
	
13

	
1 13

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


( pro motorový vůz platí 60/78


Lv 76257 pp
	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Fulnek

	
	
	
	
	
	
2 00

	45/49(
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
13

	
2 13

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


( pro motorový vůz platí 60/79


Lv 76258 pp
	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
	
	
	
1 15

	40/41
	

	Nový Jičín město

	
	
	
15

	
1 30

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Lv 76259 pp
	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nový Jičín město

	
	
	
	
	
	
2 15

	40/40
	

	Suchdol nad Odrou  

	
	
	
14

	
2 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Lv 79631
OKD

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
	
	
	
4 00

	70/57

	Příbor

	
	
3

	
	
	
03

	

	Sedlnice

	
	
6

	
4 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
0

	  = 09 min



Mn 80300

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka

	
	
	
	
	
5 49

	70/41

	Sedlnice

	
	
10

	
5 59

	
10

	
6 09

	65/49

	Příbor

	
	
9

	
	
	
18

	70/50

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
6

	
6 24

	
10

	
34

	

	Kopřivnice os.n.

	
	
5

	
	
	
39

	

	Štramberk

	
	
5

	
6 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
20

	  = 55 min



Mn 80301

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Štramberk

	
	
	
	
	
17 20

	55/46

	Kopřivnice os.n.

	
	
5

	
	
	
25

	

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
3

	
17 28

	
28

	
56

	

	Příbor

	
	
5

	
	
	
18 01

	65/49

	Sedlnice

	
	
6

	
	
	
07

	

	Studénka

	
	
7

	
18 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
28

	  = 54 min



Mn 80302

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka

	
	
	
	
	
14 50

	70/41

	Sedlnice

	
	
10

	
	
	
15 00

	65/49

	Příbor

	
	
8

	
	
	
08

	70/50

	Kopřivnice nákl.n.

	
	
5

	
15 13

	
82

	
16 35

	

	Kopřivnice os.n.

	
	
5

	
	
	
40

	

	Štramberk

	
	
5

	
16 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
82

	  = 1 h 55 min



Mn 80313 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
	
	
	
17 14

	50/48(
	

	Odry

	
	
	
9

	
17 23

	
10

	
33

	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
18

	
17 51

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
10

	  = 37 min


( z km 1,0 platí 40/47


Mn 80314 (
Vítkov - Budišov n.Budišovkou pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
	
	
	
6 45

	50/43
	

	Odry

	
	 2(
	
19

	
7 04

	
51

	
7 55

	
	13302, 13305

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
12

	
8 07

	
30

	
8 37

	
	

	vlečka v km 16.692

	
	
	
7

	
44

	
21

	
9 05

	
	

	Heřmánky

	(
	1
	
4

	
9 09

	
3

	
12

	
	

	Vítkov

	
	1(
	
21

	
33

	
49

	
10 22

	35/46+
	13307, 13304

	Svatoňovice

	
	
	
17

	
	
	
39

	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	
	
12

	
10 51

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
92

	+
	
154
	  = 4 h 06 min


( jedou-li rušící vlaky 80392 a 80393, nesmí jet vlak 80314 v úseku Vítkov - Budišov nad 

   Budišovkou

( uvolní kolej pro vlak 13302 přestavením na kolej č. 4

( Do Heřmánek vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 13302 podle rozhledových poměrů

( uvolní kolej pro vlak 13304 přestavením na manipulační kolej č. 4

+ platí z km 29,9


Mn 80315 (
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vítkov

	
	1
	
	
	
	
10 30

	35/46
	

	Heřmánky

	
	3
	
18

	
10 48

	
3

	
51

	45/44
	

	vlečka v km 16.692

	
	
	
3

	
54

	
21

	
11 15

	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	(
	
	
7

	
11 22

	
70

	
12 32

	50/48+
	

	Odry

	(
	1(
	
8

	
12 40

	
70

	
13 50

	
	13308, 13311

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
19

	
14 09

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
164
	  = 3 h 39 min


( jedou-li rušící vlaky 80316 a 80317, nesmí jet vlak 80315

( vlak uvolní traťovou kolej a uzamkne se na vlečce v km 15,207

+ z km 1,0 platí 40/47

( Do Oder vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 13309 podle rozhledových poměrů

( uvolní kolej pro vlak 13311 přestavením na kolej č. 4


Rušící Mn 80316

Zavádějte va 27., 28., 31.XII., kromě 29.XII., 5.VII.

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
	
	
	
10 00

	50/43
	

	Odry

	
	
	
19

	
10 19

	
31

	
50

	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	(
	
	
12

	
11 02

	
43

	
11 45

	
	

	vlečka v km 16.692

	
	
	
7

	
52

	
14

	
12 06

	
	

	Heřmánky

	
	
	
4

	
12 10

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
88

	  = 2 h 10 min


 jede-li rušící vlak 80316, nesmí jet vlak 80315
( vlak uvolní traťovou kolej a uzamkne se na vlečce v km 14,490


Rušící Mn 80317

Budišov nad Budišovkou - Heřmánky: zavádějte pp

Heřmánky - Suchdol nad Odrou: zavádějte va 27., 28., 31.XII., kromě 29.XII., 5.VII.

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	
	
	
	
	
11 02

	40/44
	

	Svatoňovice

	
	
	
13

	
	
	
15

	35/46
	

	Vítkov

	
	
	
16

	
11 31

	
45

	
12 16

	
	

	Heřmánky

	+
	
	
18

	
12 34

	
3

	
37

	45/44
	

	vlečka v km 16.692

	
	
	
3

	
40

	
14

	
54

	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	(
	
	
9

	
13 03

	
49

	
13 52

	50/48(
	

	Odry

	
	
	
8

	
14 00

	
46

	
14 46

	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
19

	
15 05

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86

	+
	
157
	  = 4 h 03 min


 jedou-li rušící vlaky 80392 a 80393, nesmí jet rušící vlak 80317 v úseku Budišov nad Budišovkou - 

   Vítkov

 jede-li rušící vlak 80317, nesmí jet vlak 80315

 jede-li rušící vlak 80317, čeká vlak 69259 v Jakubčovicích nad Odrou nz, vlak 59060 v Odrách

+ Do Heřmánek vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak 13309 podle rozhledových poměrů
( vlak uvolní traťovou kolej a uzamkne se na vlečce v km 15,207

( z km 1,0 platí 40/47


Mn 80318 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
	
	
	
15 50

	50/43
	

	Odry

	
	
	
18

	
16 08

	
3

	
16 11

	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
11

	
16 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
3

	  = 32 min



Mn 80332

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
	
	
	
11 30

	40/47(
	

	Fulnek

	(
	2
	
18

	
11 48

	
	
	
	23362

	
	
	
	
	
	
	
	
	


( z km 0,4 do km 4,7 platí 45/46


Mn 80333

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Fulnek

	
	2
	
	
	
	
12 45

	40/49(
	23363

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
17

	
13 02

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


( z km 9,3 do km 4,7 platí 45/41


Mn 80350

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
	
	
	
6 55

	40/47
	

	Nový Jičín zastávka nz

	(
	
	
15

	
7 10

	
25

	
7 35

	
	

	Nový Jičín město

	(
	3
	
6

	
7 41

	
	
	
	13358, 13359

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
25

	  = 46 min


( vlak uvolní traťovou kolej a uzamkne se na vlečce v km 5,884


Rušící Mn 80351

Zavádějte va 27., 28., 31.XII., kromě 29.XII., 5.VII.

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nový Jičín město

	
	
	
	
	
	
8 45

	40/46
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
17

	
9 02

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


 jede-li rušící vlak 80351, nesmí jet vlak 80352



Mn 80352 (
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
	
	
	
8 40

	40/47
	

	Nový Jičín zastávka nz

	(
	
	
15

	
8 55

	
40

	
9 35

	
	

	Nový Jičín město

	(
	3
	
6

	
9 41

	
	
	
	13360

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
40

	  = 1 h 01 min


( jede-li rušící vlak 80351, nesmí jet vlak 80352

( vlak uvolní traťovou kolej a uzamkne se na vlečce v km 5,884


Mn 80353

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nový Jičín město

	
	3
	
	
	
	
10 45

	40/46
	13361

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
17

	
11 02

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 80354 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
	
	
	
14 47

	40/47
	

	Nový Jičín město

	
	
	
20

	
15 07

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 80355

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nový Jičín město

	
	3
	
	
	
	
15 45

	40/46
	13368, 13369

	Nový Jičín zastávka nz

	(
	
	
5

	
15 50

	
59

	
16 49

	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
13

	
17 02

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
59

	  = 1 h 17 min


( vlak uvolní traťovou kolej a uzamkne se na vlečce v km 6,317


Rušící Vleč 80392 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vítkov

	
	
	
	
	
	
10 33

	50/39
	

	Čermná ve Slezsku nz

	
	
	
9

	
10 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


 jede-li rušící vlak 80392, nesmí jet vlak 80314 v úseku Vítkov - Budišov nad Budišovkou a rušící

   vlak 80317 v úseku Budišov nad Budišovkou - Vítkov



Rušící Vleč 80393 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Čermná ve Slezsku nz

	
	
	
	
	
	
11 03

	35/46
	

	Vítkov

	
	
	
8

	
11 11

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


 jede-li rušící vlak 80393, nesmí jet vlak 80314 v úseku Vítkov - Budišov nad Budišovkou a rušící

   vlak 80317 v úseku Budišov nad Budišovkou - Vítkov



Mn 80917 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	
	
	
	
	
18 40

	40/44
	

	Svatoňovice

	
	
	
12

	
	
	
52

	35/46
	

	Vítkov

	
	
	
16

	
19 08

	
9

	
19 17

	
	

	Heřmánky

	
	
	
18

	
35

	
65

	
20 40

	45/44(
	

	Odry

	
	
	
19

	
20 59

	
16

	
21 15

	50/48+
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
19

	
21 34

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84

	+
	
90

	  = 2 h 54 min


( z km 15,0 platí 50/48

+ z km 1,0 platí 40/47


Mn 80920 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
	
	
	
18 30

	50/43
	

	Odry

	
	
	
19

	
18 49

	
10

	
59

	
	

	Jakubčovice nad Odrou nz

	
	
	
12

	
19 11

	
17

	
19 28

	
	

	Heřmánky

	
	
	
10

	
38

	
60

	
20 38

	
	

	Vítkov

	
	
	
21

	
20 59

	
3

	
21 02

	35/46(
	


	Svatoňovice

	
	
	
16

	
	
	
18

	
	

	Budišov nad Budišovkou

	
	
	
11

	
21 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
90

	  = 2 h 59 min


( platí z km 29,9


Mn 80930 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
	
	
	
7 40

	40/47(
	

	Fulnek

	
	
	
18

	
7 58

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


( z km 0,4 do km 4,7 platí 45/46 


Mn 80931 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Fulnek

	
	
	
	
	
	
8 50

	40/49(
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
17

	
9 07

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


( z km 9,3 do km 4,7 platí 45/41


Mn 80934 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
	
	
	
21 00

	40/47(
	

	Fulnek

	
	
	
18

	
21 18

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


( z km 0,4 do km 4,7 platí 45/46


Mn 80935 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Fulnek

	
	
	
	
	
	
22 10

	40/49(
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
17

	
22 27

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


( z km 9,3 do km 4,7 platí 45/41


Mn 80956 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
	
	
	
20 45

	40/47
	

	Nový Jičín město

	
	
	
20

	
21 05

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 80957 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nový Jičín město

	
	
	
	
	
	
21 23

	40/46
	

	Suchdol nad Odrou 

	
	
	
17

	
21 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 90370 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Studénka 

	
	
	
	
	
	
19 26

	40/44
	

	Bílovec

	
	
	
17

	
19 43

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 90371 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bílovec

	
	
	
	
	
	
20 15

	40/44
	

	Studénka 

	
	
	
17

	
20 32

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 90380

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka

	
	
	
	
	
6 52

	70/41

	Sedlnice

	
	
15

	
7 07

	
	
	


	
	
	
	
	
	
	



Mn 90381

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Sedlnice

	
	
	
	
	
8 30

	65/49

	Studénka

	
	
9

	
8 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 90382

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Studénka

	
	
	
	
	
14 20

	70/41

	Sedlnice

	
	
15

	
14 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 90383

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Sedlnice

	
	
	
	
	
15 49

	65/49

	Studénka

	
	
9

	
15 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 90972 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Studénka 

	
	
	
	
	
	
9 28

	40/44
	

	Bílovec

	
	
	
17

	
9 45

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 90973 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bílovec

	
	
	
	
	
	
10 50

	40/44
	

	Studénka 

	
	
	
17

	
11 07

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	3360
	14
	13364
	28
	23120
	42
	23314
	55

	3365
	14
	13365
	28
	23121
	43
	23315
	55

	
	
	13366
	29
	23122
	43
	23316
	56

	13300
	15
	13367
	29
	23129
	44
	23317
	56

	13301
	15
	13368
	29
	23130
	44
	23318
	56

	13302
	16
	13369
	29
	23131
	45
	23319
	56

	13303
	16
	13370
	30
	23132
	45
	23320
	57

	13304
	17
	13371
	30
	23133
	46
	23321
	57

	13305
	17
	13372
	30
	23134
	46
	23322
	57

	13306
	18
	13373
	30
	23135
	47
	23323
	57

	13307
	18
	13374
	31
	23136
	47
	23324
	58

	13308
	19
	13375
	31
	23137
	48
	23325
	58

	13309
	19
	13376
	31
	23138
	48
	23326
	58

	13310
	20
	13377
	31
	23139
	49
	23327
	58

	13311
	20
	13378
	32
	23140
	49
	23328
	59

	13312
	21
	13379
	32
	23141
	49
	23329
	59

	13314
	21
	13390
	32
	23142
	50
	23330
	59

	13315
	22
	
	
	23143
	50
	23331
	59

	13316
	22
	23100
	32
	23144
	50
	23332
	60

	13317
	23
	23101
	33
	23145
	50
	23333
	60

	13319
	23
	23102
	33
	23146
	51
	23334
	60

	13330
	24
	23103
	34
	23147
	51
	23335
	60

	13331
	24
	23104
	34
	23148
	51
	23351
	61

	13340
	24
	23105
	35
	23149
	52
	23352
	61

	13341
	25
	23106
	35
	
	
	23353
	61

	13351
	25
	23107
	36
	23301
	52
	23354
	61

	13352
	25
	23108
	36
	23302
	52
	23355
	62

	13353
	25
	23109
	37
	23303
	52
	23356
	62

	13354
	26
	23110
	37
	23304
	53
	23357
	62

	13355
	26
	23111
	38
	23305
	53
	23358
	62

	13356
	26
	23112
	38
	23306
	53
	23359
	63

	13357
	26
	23113
	39
	23307
	53
	23360
	63

	13358
	27
	23114
	39
	23308
	54
	23361
	63

	13359
	27
	23115
	40
	23309
	54
	23362
	63

	13360
	27
	23116
	40
	23310
	54
	23363
	64

	13361
	27
	23117
	41
	23311
	54
	23364
	64

	13362
	28
	23118
	41
	23312
	55
	23365
	64

	13363
	28
	23119
	42
	23313
	55
	23366
	64

	23367
	65
	60094
	71
	72083
	77
	80351
	84

	23368
	65
	60095
	71
	72085
	78
	80352
	85

	23369
	65
	60097
	71
	
	
	80353
	85

	23370
	65
	60099
	72
	76250
	78
	80354
	85

	23371
	66
	
	
	76251
	78
	80355
	85

	23372
	66
	60950
	72
	76252
	78
	80392
	86

	23373
	66
	60951
	72
	76253
	79
	80393
	86

	23374
	66
	60952
	73
	76254
	79
	
	

	23375
	67
	60953
	73
	76255
	79
	80917
	86

	23390
	67
	60954
	73
	76256
	79
	80920
	87

	23392
	67
	60955
	74
	76257
	79
	80930
	87

	
	
	60956
	74
	76258
	80
	80931
	87

	50421
	67
	60957
	74
	76259
	80
	80934
	87

	
	
	
	
	
	
	80935
	87

	54020
	68
	67060
	75
	79631
	80
	80956
	88

	
	
	
	
	
	
	80957
	88

	59060
	68
	69061
	75
	80300
	80
	
	

	
	
	
	
	80301
	81
	90370
	88

	59100
	68
	69101
	75
	80302
	81
	90371
	88

	
	
	
	
	80313
	81
	90380
	88

	59281
	69
	69258
	76
	80314
	82
	90381
	89

	
	
	69259
	76
	80315
	82
	90382
	89

	59308
	69
	69280
	76
	80316
	83
	90383
	89

	
	
	69282
	76
	80317
	83
	
	

	60090
	69
	
	
	80318
	84
	90972
	89

	60091
	70
	69309
	77
	80332
	84
	90973
	89

	60092
	70
	
	
	80333
	84
	
	

	60093
	70
	72081
	77
	80350
	84
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